
~ Condominia Quintas da Alvorada 

~' Conselho Consultivo-Fiscal 

Ata da reuniao D 0 410 
Data e horario: 21.06.2014 as 09h00 

Local: Escrit6rio da Administravao do Condominio 
Presentes: Conselheiros- Jose Eugenio Pinto Campos (presidente), Ben-Hur Alexandre Venturini, 

Newton Prata, Sebastiao Borges Taquary, Vera Fonseca de Paiva e Marcos Villa<;a Freitas 

Sindica- Suely Aparecida Guiotti Testae Subsindica- Lelia de Amorim Campos 

1. Justificativas de ausencias 
Justificaram suas ausencias a Conselheira Monica Campos Amorim Coelho por motivo de viagem 
e os Conselheiros Clodoaldo Jose de Souza e Luiz Tito Barbosa Bonvini por motivo de 
compromissos particulares. 

2. Aprecia~ao da ata da reuniao D0 409 

Aprovada por unanimidade. 
3. Comissoes e Grupo de Trabalho - relato do andamento dos trabalhos e plano de trabalho 

3 .1. Comissao de Revisao da Convenvao do Condominio - Sebastiao Borges Taquary (coo rd.), 
Ben-Hur Alexandre Venturini, Claudia Lyra Nascimento, Jose Eugenio Pinto Campos, Lelia 
de Amorim Campos, Luiz Tito Barbosa Bonvini, Marcos Villa9a Freitas, Nadia Lemos 
Nogueira, Suely Aparecida Guiotti Testae Vera Fonseca de Paiva 
0 Conselheiro Taquary informou que foi realizada uma reuniao no dia 10.06.2014 e esta 
agendada a proxima para o dia 27.06.2014. 

3.2. Comissao de Seguranva- Catia Regina da Costa Machado (coord.), Alexandre Santos de 
Carvalho, Clodoaldo Jose de Souza, Newton Prata, Sebastiao Borges Taquary e Suely 
Aparecida Guiotti Testa 
0 Conselheiro Taquary informou que sera perseguida a ideia de monitoravao das vias internas 
em parceria condominio/condominos, para o que contaremos com a colabora9ao do Sr. Marco 
Aurelio, Subsindico do Solar da Serra e tecnico na area de TI, que esta viajando. Tao logo 
retorne da viagem serao retomados os contatos. 

3.3. Comissao do Site- Jose Eugenio Pinto Campos e Monica Campos Amorim Coelho 
0 Conselheiro Jose Eugenio informou que ja foram atualizadas as informa96es sobre a 
Administra9ao e todas as atas do Conselho, ja implantadas, estao acessiveis. Em breve sera 
providenciada a implantavao das atas mais recentes. 

3.4. Grupo de Trabalho para regularizavao- Coordenado pelo Presidente do Conselho. Participam 
todos os Conselheiros, Suely Aparecida Guiotti Testa, Lelia de Amorim Campos e Claudia 
Lyra Nascimento 
0 Coordenador informou nao ter sido possivel o agendamento da reuniao com a advogada 
Maria Olimpia. Esta reuniao deveni ser agendada para ap6s o encerramento da Copa do 
Mundo, isto e, depois do dia 14.07. 

3.5. Comissao de Urbanismo - Alexandre Santos de Carvalho (coord.), Catia Regina da Costa 
Machado, Suely Aparecida Guiotti Testae Monica Campos Amorim Coelho. 

Sem novas informayoes. 

3.6. Comissao de Obras - Marcos Vi1lava Freitas (coord.), Jose Eugenio Pinto Campos 
Rosemberg de Araujo Gouveia Junior 
0 Coordenador informou que foi realizada uma reuniao da Comissao no dia 19.06.2014 -
registro anexo, com a presen9a da Sra. Sindica e da Sra. Subsindica, quando foi consensada a 
proposta do plano de trabalho da Comissao, hoje apresentado e comentado pelo Coordenador X 
Sendo submetido li apreciafiio do Conselh:7 ~imida J;Zi~P' ~ 
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4. Distribui~ao e analise de presta~oes de contas: 
Dezembro/2013: Taquary - entregue ao Conselheiro na reuniao n° 403, de 08.03.2014. Na 

reuniao n° 409 o Conselheiro Relator apresentou seu parecer, contnirio a aprova¥ao. 
Na mesma reuniao a presta¥ao de contas foi novamente entregue a Sra. Monica, 
para novas considera¥5es. Na reuniao de hoje o Sr. Presidente informou que recebeu 
da Administra¥ao os cademos e as novas considera¥5es da Sra. Monica. 
Comprometeu-se a estuda-las e discuti-las com o Conselheiro relator. 

Janeiro, fevereiro e mar¥0/2014: na reuniao n° 408 o Conselho decidiu analisa-las em regime de 
mutirao/treinamento, o que foi feito nos dias 04 e 06 de junho. As presta¥5es de 
contas permanecem em analise por participantes do mutirao. 

Abril/2014: Taquary- entregue ao Conselheiro nesta reuniao. 
5. Demandas judiciais e amigaveis 

5.1. Foi comunicada a celebra¥ao de contrato de setvi¥OS e de honorarios advocaticios com a 
Advocacia Borges Taquary - anexo. 

5 .2. 0 Conselheiro Taquary informou que permanece aguardando a cita¥ao do Condominia nas 
diversas a¥5es de execu9ao fiscal referentes a IPTU e a TLP, ja determinada pelo juiz. 

6. Noticias da Administra~ao 

6.1. Servicos de contabilidade 
A Sra. Sindica informou que notificou a ASCONAN sobre a inten9ao do Condominio em 
rescindir o contrato de presta9ao de servi~os de contabilidade. A tendencia e ser contratada a 
empresa Parametro (Sr. Fernando) que hoje atende, adequadamente, o Solar de Brasilia e o 
CQ A Gleba III. 

6.2. Demissao dos empregados que prestam serviyos na portaria 

A Sra. Sindica informou que os empregados assinaram o Aviso Previo e ja estao fazendo os 
exames medicos demissionais. A homologa9ao das demissoes ja esta agendada no sindicato. 

6.3. Alta velocidade nas vias intemas 

A Sra. Sindica comunicou a reclama9ao de condominos quanto a circula9ao de veiculos em 
velocidade elevada. Foi comentado que esse comportamento e mais comum entre 
entregadores (motociclistas), visitantes e moradores nos condominios Solar da Serra e 
Mansoes Itaipu. Ficou consensada a necessidade da realiza¥ao de campanha aqui e no ambito 
daAMSHSB. 

6.4. Correcao de luminaria em poste 

A Sra. Sindica informou que sera providenciada, em breve, a corre¥ao de 1uminaria solicitada 
pelo Conselheiro Tito. 

6.5. Servi9o de topografia 

A Sra. Sindica informou que ja esta escolhida a firma para execu~ao do servi~o de topografia, 
para confrrma~ao da area total do CQA e a do arboreto. Esta agendando reuniao do top6grafo 
com a Comissao de obras para as orienta9oes necessarias. 

6.6. Jardins Ecol6gicos 

A Sra. Sindica noticiou que foi procurada por representante de uma empresa que oferece 

1 orienta¥ao e produtos para a implanta9ao de jardins e hortas ecol6gicas- folheto anexo. 0 
Conselho recomendou a oferta de espa9o na "feira" a ser implantada na pra9a de entrada do 
Condominia, onde podeni ser colocado urn stand da empresa. 

6.7. Traves que eram utilizadas na quadra de esportes (desativada) 

A Sra. Sindica comunicou que foi contatada por moradora no Solar da Serra, propondo a 

compra das traves (gals) que eram utilizadas na quadr . (;_'r;lui&~ 
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mesmas por valor nao inferior a R$100,00. 

6.8. Venda do cofre 
0 Conselho ratificou sua autorizac;ao a Sra. Sindica para a venda do cofre recebido em doac;ao, 
pelo valor minimo de R$200,00. 

6.9. Festa junina 

A Sra. Sindica comunicou que nossos parceiros da AMSHSB preferiram nao fazer a festa 
junina este ano. A alternativa encontrada foi fazer uma festa para as crianc;as, em outubro. 

6.10. Recapeamento asfaltico na Gleba III 

A Sra. Sindica informou que a Gleba Til executou a cobertura do pavimento asfaltico em suas 
vias. Entretanto, uma parte da Av. Rio Tocantins e divis6ria entre o nosso Condominia e 
aquele, o que implicani na nossa participac;ao no custo da cobertura do citado trecho. 

7. Assuntos Gerais 
Nao foram tratados. 

8. Assuntos para a pauta da proxima reuniao 

Nao foram colocados assuntos novos. 

9. Data e local da proxima reuniao 

Picou definido que a proxima reuniao do Conselho sera realizada dia 19.07, as 09h00, no Escrit6rio 
do Condominia. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reuniao no 410, lavrando-se a presente ata que, depois 
de apreciada e aprovada pelo Conselho, foi assinada pelos Conselheiros presentes. 

lv<~\/~~ 
Marco ·ua Freitas- Secretario 

Vera Fonseca de Paiva 

3/3 
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Local: Quinta 94 

Horario: 12h00 

Comissao Permanente de Obras 
Registro de reuniao- 19.06.2014 

Participantes: Suely, Lelia, Jose Eugenio, Rosemberg e Marcos 

Objetivo: Elaborar plano de trabalho para o exercicio de 2014/2015, que ficou consensado nos 
seguintes itens: 

1. Assessorar a Administrayao na construyao de recuo destinado a parada do onibus na A v. Rio 
Sao Bartolomeu, na proximidade da quadra de esportes. 

2. Assessorar a Administrayao na implantayao de redutor de velocidade proximo as entradas de 
veiculos na Av. Rio Sao Bartolomeu, provenientes do balao da Av. Rio Tocantins. 

3. Orientar a Administrayao na aquisiyao de eliminadores de ar instalados junto aos 
hidrometros. 

4. Administrar a construyao das plataformas e bases de fixayao dos aparelhos adquiridos para a 
Estayao do Idoso, no final da Av. Rio Parana. 

5. Assessorar a Administravao na contratavao e orientar a equipe de topografia contratada para 
executar o levantamento da area total do CQA e a confirmavao da area comum 
correspondente ao arboreto e a quadra de esportes. A partir do laudo topogratico, fornecer 
subsidios para os procedimentos juridicos de correyao da escritura da matricula 7090, bern 
como a Comissao de Revisao da Convenvao do CQA na definiyao da area. 

6. Assessorar a Administravao, participando das negociavoes com o Condominia Residencial 
Mansoes Itaipu para definiyao de responsabilidades nas duas situayoes seguintes: 

6.1. Deposicao, no arboreto, das aguas pluviais coletadas em Mansoes Itaipu e ja tubuladas 
por aquele Condominio na via existente entre ele eo CQA, de propriedade do CQA. 

6.2. Deposicao, em Mansoes Itaipu ou vizinho localizado abaixo, das aguas pluviais 
coletadas na vertente Sui das A venidas Rio Parana, Rio Amazonas, Rio Araguaia e na 
Av. Rio Sao Marcos, que se escoam naturalmente pela superficie do parque infantil em 
direcao a Mansoes Itaipu, passando por aberturas existentes no muro da divisa. 

7. Assessorar a Administrayao em suas negociayi}es junto a Brasi1 Te1ecom no sentido de serem 
removidos os armarios distribuidores instalados na Av. Rio Sao Bartolomeu, a fim de 
permitir o alargamento da pista de rolamento daquela via, no futuro. 

Cumpre esclarecer que a cabeya do poyo proximo a Av. Rio Amazonas, o comando de sua 
bomba e a dosadora de corretores, quando necessaria, serao abrigados em caixa subterranea, 
de forma a ~mitir o alargamento da Av. Rio Sao Bartolomeo. ~f __). 

, Rosz:r: ~ ·a ~nior 

Sue~l~c_ .;;; 
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CONTRATO DE SERVI,OS E DE HONORARIOS ADVOCATICIOS 

Por este instrumento particular de contrato, as partes a 
seguir nomeadas e qualificadas ajustam, entre si e espontaneamente, 
seus direitos, deveres e obriga~oes declinados nas clausulas abaixo. 

1. Das Partes 

1.1 - Advogados Constituidos 

SEBASTIAO BORGES TAQUARY e EINSTEIN 
LINCOLN BORGES TAQUARY, brasileiros, casados, inscritos na 
OAB/DF sob o n° 1.393, e sob o n° 6.543, CPF n° 009.340.111-68 e 
no 243.935921-15, respectivamente, com endere~o profissional no 
SCS, Quadra 2 Bloco B Sala 407, CEP 70318 -900, Ediflcio Palacio do 
Comercio, nesta Capital. 

. 
1.2 - Constituinte(s) 

CONDOMINIO QUINTAS DA ALVORADA, pessoa 
juridica de direito privado, CNPJ/MF n° 38.049.888/0001-20, com 
endere~o no seu Escrit6rio situado na entrada do seu territ6rio, neste 
ato representado por sua sindica, senhora SUELY APARECIDA 
GUIOTTI TESTA, brasileira, brasileira, divorciada, servidora publica 
aposentada, CPF 529.998.828-15 CI 796.298-SEP/DF residente e 
domiciliada, nesta Capital, a Avenida Rio Araguaia, 110, CEP 71680-
356, Setor Jardim Botanico. 

2 .. Do Objeto 

0 objeto do presente instrumento particular, com valor 
de titulo executive extrajudicial (585, II, do CPC), e a presta~ao de 
servi~os de advogados e a contrapresta~ao em honorarios 
advocaticios, na forma e condi<;;oes seguintes: 

2.1 - Dos Servit;os dos Advogados 

Os Constituidos promoverao a defesa dos direitos e 
interesses do Constituinte, nas areas dvel, trabalhista, tributaria e 
penal, inclusive, promovendo a cobran~a, extra e judicialmente, dos 
seus creditos, segundo as disposi~oes legais e convencionais, em 
cobran~a judicial e ou consensual, em procedimentos judiciais de 

Advocaciaborgestaquary@gmail.com 
SCS - 70318-900 - Edificio Pa13cio do Comercio - Sala 407 - BrasiUa - Oistrito F ede?:J.· . 

Advocacia e Coosultoria - Tel• (61) 3321-2929 - Fax• (61) 3321-2292 »' 
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cobranc;;a de Impasto Predial e Territorial Urbano e Taxa de Limpeza 
Publica - IPTU/TLP, e procedimentos administrativos nos 6rgaos da 
Secretaria de Estado da Fazenda do Distrito Federal relatives a 
exigencias desse tribute. 

2.2 - Dos Honorarios Advocaticios 

0 Constituinte pagara aos Constituldos honorarios no 
valor equivalente a 10°/o (dez por cento) dos valores recebidos dos 

. seus devedores a qualquer titulo e ou do valor atualizado da causa. 
Ficam ressalvados a favor dos Constituldos, de acordo com o art. 23, 
da Lei n°. 8.906/94, os honorarios de sucumbencia, e os pagos pelos 
devedores em cobranc;;as extrajudiciais. As despesas judicia is e outras 
pr6prias da demanda serao adiantadas pelo Constituinte. 

Paragrafo Primeiro: 

Na hip6tese de a causa nao ter valor, ou ser de valor 
indeterminado, ou nao ser prevista a condena<;ao em honorarios, 
estes serao · fixados em 10°/o (dez por cento) do valor do 
aproveitamento economico. 

Pa.:agrafo Seg_undo: 

Na prestac;;ao de servic;;os de consultoria sem emissao 
de parecer escrito, nao serao devidos honorarios aos Constituidos; 
sendo emitido parecer escrito, serao devidos honorarios no valor 
igual a um (1) salario minima. 

Os honorarios serao devidos a partir do pagamento dos 
creditos cobrados, em juizo ou fora dele por meio de acordo, ou da 
entrega do parecer, mediante a apresenta<;ao do recibo de 
pagamento de autonomo- RPA. 

3. Da Rescisao 

As partes podem, a qualquer tempo rescindir o 
presente contrato, com o aviso antecipado de no minimo 30 (trinta) 
dias. Na hip6tese de rescisao por iniciativa do Constituinte, este 
pagara, antecipadamente e independente de exito, OS honorarios 
previstos nas pendencias, judiciais ou amigaveis, em andamento. 

Advocaciaborgestaquary@gmail.com 
SCS- 70318-900 - Edifido Palacio do Comercio- Sala 407- Brasilia- Distrito Federal. 

Advocacia e Consultoria - Tel: (61) 3321-2929- Fax: (61) 3321-2292 (2} 
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4. Disposi~oes Finais 

3 

0A8 iOF 65+3 

As partes ajustam, finalmente, que serao exigidos juros 
e corre~ao monetaria incidentes sabre as parcelas de honorarios 
vencidos e nao pagos. E, por estarem justas e contratadas, assinam 
este contrato, na presen~a das duas testemunhas no fim assinadas, 
elegendo o Foro do Paranoa-DF, para dirimir quaisquer questoes 
decorrentes deste instrumento particular . 

. -"1 Brasilia-OF, 07 de junho de 2014. 
// r ,_ ') t 

;faisnio ~Jt~ES T~Aft~ EINSTEiN UNCO~QUARY, 
-ADVOGADO OAB/DF n° 1393- -ADVOGADO OAB/DF n° 6543-. ,..~ tJw 

fJ L (, -;r------ . , ---r co~'fN~ Q~~-l.L RADA, 
/ · ~ COnstatuante. 

/ 

· Testemunhas: 

Advocaciaborgestaquary@gmail.com 
SCS - 70318·900 - Edificio Palacio do Comercio - Sala 407 - Brasilia - Distrito Federal. 

Advocacia e Consultoiia - Tel: (61) 3321-2929 - fax; (61) 3321-2292 



ECOL6GICOS 
consultoria - projetos - execu~ao - manuten~ao 

---------~------~-----~--~-------

GANHE TEMPO E QUALIDADE DE VIDA! 
. . A 

. . . · FA\A DO SEU JARDIM UMA HORTA ORGANICA. · 
----------------~-~--~-----~----~-

Criamos e executamos projetos de jardins comestiveis para sua familia, 
com o uso e manuten~ao de produtos naturais, utilizando-se de sistemas 

de irriga~ao automatizados com a facilidade das hortas suspensas. 
~ 

!'.:· 

ESTRUTURAS PLANEJADAS PARA 0 SEU AMBIENTE 

HORTAS VERTICAlS SUSPENSAS 

IRRIGACAO AUTOMATIZADA 

MUDAS DE HORTALIQAS 

ADUBOS ORGAN I COS 

COMPOSTEIRAS 

(61) 3034-4994/9997-2526 
jardins.ecos@gmail.com 

www.jardimecologico.com 

Agende ja uma visita! 


